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Shénim:

1. Dokumentat e dhéna ne leksion jane te lejuara ne provim.

1. N.g.s. ndonjé pyetje éshté e pagarte, béni njé hypotezé dhe jepini pérgjigje pyetjes né
funksion té hypotezés. Pérgjigja do té merret parasysh n.q.s. hypoteza éshté e sakte.

Problemi 1. (60 pike)
Ruajtja e sekuencave filmike te pushimeve ne CD

Pas pushimeve té verés, ju déshéroni té ruani né nje CD me capacitet 2GO, sekuencat qé keni
filmuar me kameran tuaj numerike. Supozoni se keni n sekuenca : sekuenca i &shté me
madhési p; (MO) (i € [1, n]).

1. Nen hipotezen ge nje CD nuk ka kapacitet té mjaftueshém pé té ruajtur té gjitha
sequencat, propozoni njé program linear gqé do té maximizoje stokimin e sekuencave.
E théné ndryshe, kerkohet te maksimizohet capaciteti i CD i mbushur me filmat e
pushimeve. (Shénim : 1 Go = 1000 Mo).

2. Tregoni gé ky problem éshté Np-complet.

3. Diskutoni rastin kur keni 2 CD.

Problemi 2. (40 piké)
Rrugimi mé i shkurtér dhe mé i gjaté né njé graf.

1. Té gjehen rrugét mé té shkurtéra nga nyja 0 né nyjet e tjera té grafit G1 té dhéné né
Figurén 1. Cilét algoritmet ge mund té pérdoren ? Justifikoheni.

2. Diskutoni dhe propozoni njé metodé pér gjetjen e rrugés mé té gjaté nga 0 né nyjet e
tjera té grafit. Zgjidheni numerikisht.

Figure 1. Grafi 1.



